

跟你的“钱途”和前途息息相关——

国家最近出台了这些好政策

今日女报/凤网讯(通讯员陈诗雨)养老金上调、租房中介费下调、职称制度改革……国家最近出台的一系列政策,不光是让亿万国民的钱袋子受益,更事关无数人的职业前景!到底哪些好政策会让我们得到实惠?一起来看看。

卫生服务补助、医保财政补助提高。日前,国办印发了《关于印发深化医药卫生体制改革2017年重点工作任务的通知》。其中规定,人均基本公共卫生服务经费财政补助标准提高到50元;城乡居民医保财政补助由每人每年420元提高到450元,同步提高个人缴费标准,扩大用

药保障范围。**养老金上调落地。**按照人社部要求,各地要于5月31日前将养老金调整方案报人社部、财政部审批后抓紧组织实施,尽快把调整增加的基本养老金发放到退休人员手中。

租房中介费呈下行趋势。5月19日,住房城乡建设部就《住房租赁和销售管理条例(征求意见稿)》公开征求意见,其中规定了中介机构和从业人员不得捏造散布不实价格信息、炒卖房号、发布虚假房源信息、捆绑收费、赚取差价、违规提供购房融资、为当事人规避税费提供便利等11项禁止性行为。

符合条件的职工可申领技能提升补贴。近日,人社部、财政部共同印发了《关于失业保险支持参保职工提升职业技能有关问题的通知》,符合相关条件的职工,可申请参保职工技能提升补贴,最高可达2000元。

评职称对外语、计算机不作统一要求。不久前中办、国办印发了《关于深化职称制度改革的意见》。未来,实行了三十年的职称制度将迎来大改革。今年,职称改革提出了具体措施,如对职称外语和计算机应用能力考试不作统一要求。确实需要评价外语和计算机水平的,由用人单位或评审机构自主确定评审条件。

3000名“绿跑侠”为贫困母亲助跑



扫一扫,看“绿跑侠”为贫困母亲助跑



3000名绿之韵爱心人士健康起跑。

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 何军宵 通讯员阮毅)激情5月,畅跑长沙。5月20日,“健康中国——绿之韵绿跑公益计划”活动在长沙松雅湖畔举行,3000名绿之韵爱心人士、跑步爱好者化身“绿跑侠”,用全程5.2公里的环湖“绿跑”向贫困母亲献上爱心,用行动支持“关爱贫困母亲”公益项目。

活动现场,湖南省妇联兼职副主席曾洁玲、事业发展部部长陈敏等现场助阵。“绿跑”活动中,湖南卫视著名主持人李锐、蹦床世界冠军罗丹以及多名环球旅游小姐全程领跑。

“30分钟内跑完全程的‘绿跑侠’,都募得了由绿之韵公益基金会提供的520元善款,用于贫困母亲的精准扶贫项目。”绿之韵集团董事长胡国安介绍,绿跑活动是绿之韵集团每年都会举办的固定项目,“希望通过活动向社会传递正能量,号召大

家一起参与运动,享受健康生活,同时也希望通过活动表达‘运动+公益’的理念,从而感染大家,一起来参与公益,践行公益。我相信每个人的小善,一定能汇聚成社会的大爱”。

启动仪式上,主办方绿之韵集团向12位来自全省各地贫困村的妈妈代表颁发了救助金。绿之韵集团总裁、绿之韵公益基金会理事长劳嘉介绍,这次捐助是绿之韵集团“关爱贫困母亲”公益项目的一部分,该项目已联合湖南省委统战部、省妇联、省卫生和计划生育委员会、省海外联谊会联合开展了“城镇低保妇女‘两癌’免费检查项目”。2017-2019年,绿之韵公益基金会将捐赠善

款700万元,在湖南湘西、怀化、益阳为30000名城镇低保妇女提供“两癌”免费检查服务。

早在2013年,绿之韵集团就曾向中华慈善总会、北京博爱妇女发展基金会贫困母亲救助项目“援助千名贫困母亲爱心活动”捐赠善款300万元,用于全国贫困母亲救助,并先后走进黑龙江哈尔滨、湖南女子监狱、广西桂林、山东潍坊、河北承德等地,通过救助扶贫为她们解决了家庭实际困难。

据悉,绿之韵集团还将分别以“修建新校舍”、“关注生态环保”等为主题,在全国各地启动公益绿跑,影响和带动更多爱心人士和企业参与其中,践行公益。

长沙将成全国首个“千园城市”

今日女报/凤网讯(通讯员陈娇)城市公园可以说是代表一个城市的象征。日前,从“城市风景园林与生态修复”高端论坛暨中国风景园林学会城市绿化

专业委员会2017年会上传来消息:到2020年,长沙将成为全国首座拥有千个公园的城市,人均公园绿地将达12平方米以上。目前长沙市“新三年造绿大行动”

稳步推进,“千园之城”、林荫道路、增花添彩、空间绿化四大绿化工程今年内共铺排项目357个,完工103个,完工率达到29%。

交通部禁止未满12岁儿童骑共享单车

今日女报/凤网讯(通讯员廖杰)仿佛一夜之间,各种造型的共享单车在城市的街头小巷随处可见,孩子们也加入到了骑行的行列。为了保证安全,5月22日,交通运输部对外发布《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见(征求意见稿)》,《指导意见》要求运营企业加强线上线下服务能力建设,合理配备线下服务团队,加强车辆调度、停放和维护管理。要求实行用户实

名制注册、使用,禁止向未满12岁的儿童提供服务,为用户购买人身意外伤害险和第三者责任险等,并要求推广运用电子围栏等技术。

《指导意见》还提出,要引导用户安全文明用车,加强对互联网租赁自行车使用规范和安全文明骑行的宣传教育。加强信用管理,建立企业和用户信用基础数据库,对企业和用户不文明行为和违法违规行记入信用记录,对建立守信激励和失信惩戒机制。

湖南开展第27次全国助残日活动

今日女报/凤网讯(通讯员陈彦兵)一群自闭症儿童载歌载舞,站在舞台上大胆地向大家展现自己;一群听障儿童说话清晰流利、反应迅速,且都活泼开朗……孩子们真诚的感情、质朴的语言,深深感染着大家。这是5月21日,第27次全国助残日“推进残疾预防,健康成就小康”主题宣传活动现场。

湖南省副省长、省残工委主任谢建辉要求,各级政府要加强对残疾人工作的领

导力度,要充分发挥各级残联的作用,各职能部门要将残疾人工作切实纳入到各领域工作中。残联、卫生计生、人社等部门要做好推进残疾预防和残疾人精准康复服务、基本医疗保障等工作,各有关部门在脱贫攻坚、兜底保障、权益维护、文化体育等方面对残疾人特殊照顾,确保残疾人事业与经济、社会协调发展,确保残疾人朋友与全省人民一道步入全面小康社会。

湖南8村入选“2017最美古村落”

今日女报/凤网讯(通讯员曾晓晨)近日,“2017最美古村落”榜单在第十三届中国(深圳)国际文化产业博览交易会上发布,湖南共有8个古村入选。

8个古村为永州零陵区富家桥镇干岩头村、江永县夏层铺镇上甘棠村、祁阳县潘市镇龙溪村、双牌县理家坪乡坦田村、怀化市辰溪县上蒲溪瑶族乡五宝田村、会同县高椅乡高椅村、永兴县

高亭乡板梁村、岳阳市岳阳县张谷英镇张谷英村。据悉,“最美古村落”榜单有独立的评价标准,不受任何商业因素的影响,是一个完全的公益榜单,其评价标准主要包括有悠久的建村历史,中华传统文化积淀深厚;保存有一定数量的房屋等古建筑,且建筑物具有浓郁的地方特色,工艺水准、艺术价值、观赏价值较高,即旅游开发价值较高;有一定的知名度。

11名湘籍棋手将出征全运会棋类决赛

今日女报/凤网讯(记者陈寒冰 通讯员李春梅)第十三届全运会群众比赛国际跳棋预赛暨2017年全国国际跳棋等级赛(湖南赛区),在完成第8轮和第9轮比赛后于5月21日下午在长沙圆满落幕,出线的6位棋手将组成湖南重庆队进军天津总决赛,其中湘籍棋手夺得4席。

本次比赛中,获得100格男子组冠军的熊文博(重庆)、亚军张磊(重庆)和100格女子组冠军周楚卉(湖南),将共同组队出征今年天津全运会国际跳棋100格决赛。在64格预赛中,出线的3名选手均为湘籍棋手,他们分别是64格男子组冠军段

宗昊、亚军冯泽民和64格女子组冠军刘若渝,他们将代表湖南参加全运会国际跳棋64格决赛。

“能跨省组队是国际跳棋与其他棋类项目最大的不同。这次出线的6位棋手,从层层比赛中脱颖而出实力都很强。这样强强联手的跨省队伍大大增强了团队的实力,希望他们能在天津的决赛中取得好成绩。”湖南省棋类协会副主席兼秘书长罗立新说。本次比赛落幕后,湖南赛区所承办的全运会四项棋类比赛分区赛(象棋、国际象棋、围棋、国际跳棋)就告一段落,湖南共有11名选手获得参加天津全运会棋类项目决赛。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。